Lista de exercícios n. 1 – Eletrônica Básica – 11/9/2007
1) Para o circuito da figura abaixo, se v1 = 1V e v2 = 2V, determine o valor da tensão de saída, vo .
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2) Para o circuito da figura abaixo, se v1 = 2V e v2 = 1,5V, determine o valor da tensão de saída, vo .
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3) Projete um amplificador não inversor com ganho de 1,5V/V utilizando apenas três resistores de 1KΩ. Esboce as duas soluções possíveis.

4) Projete um amplificador inversor com ganho de −2V/V utilizando apenas três resistores de 100KΩ. Esboce as possíveis soluções. Determine a resistência de entrada em cada caso.

